

Consultas Realizadas

Licitación 419735 - Renovación de Licencias Varias para el MDI - Ad Referéndum - Plurianual

Consulta 1 - Certificaciones VMWARE

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2022
<p>Se solicita a la convocante que brinde detalles sobre los trabajos de integración a realizar entre Microsoft y VMWARE y por lo cual están solicitados técnicos certificados en VMWARE.</p> <p>Las buenas practicas recomendables son que cada especialista realice configuraciones en el area de su especialidad, es decir, el especialista en VMWARE debe operar y trabajar dentro del entorno de VMWARE y el especialista de MICROSOFT debe operar y trabajar dentro del entorno de MICROSOFT.</p> <p>Si la convocante ya tiene infraestructura VMWARE bajo soporte entonces ¿Por que solicita gente capacitada en VMWARE en un llamado de Microsoft?</p> <p>Se solicita amablemente a la convocante que suprima los requerimientos de VMWARE y que mantenga los requerimientos de Microsoft para no limitar ni direccionar el llamado a ciertas empresas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2022
<p>La empresa adjudicada debera integrar los productos de ambos items solicitados en el presente llamado a la infraestructura critica de Vmware/Windows que posee la convocante (Servidores y escritorios virtuales). Es responsabilidad de la convocante asegurarse de que la oferente que sea adjudicada posee los minimos conocimientos tecnicos sobre los productos utilizados en la infaestructura critica de la convocante, razon por la cual se solicitan dichas certificaciones TECNICAS. La convocante ha verificado y como minimo 8 empresas locales cumplen con lo establecido segun la pagina del fabricante Vmware. Por lo tanto favor cumplir con lo especificado en el PBC</p>		

Consulta 2 - Consulta sobre VMWARE

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2022
<p>Se solicita amablemente a la convocante que aclare si es que la empresa adjudicada deberá operar y trabajar sobre infraestructura de VMWARE correspondiente a otros contratos anteriores.</p> <p>De ser afirmativa la respuesta, se solicita que brinde detalles sobre la infraestructura VMWARE sobre la cual se debe trabajar, ya que se están mezclando fabricantes y contratos en este llamado publico.</p> <p>Se solicita a la convocante mayor claridad, ¿Por que se solicita capacidad técnica VMWARE en un llamado de MICROSOFT?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2022
<p>La empresa adjudicada debera integrar los productos de ambos items solicitados en el presente llamado a la infraestructura critica de Vmware/Windows que posee la convocante (Servidores y escritorios virtuales). Es responsabilidad de la convocante asegurarse de que la oferente que sea adjudicada posee los minimos conocimientos tecnicos sobre los productos utilizados en la infaestructura critica de la convocante, razon por la cual se solicitan dichas certificaciones TECNICAS. La convocante ha verificado y como minimo 8 empresas locales cumplen con lo establecido segun la pagina del fabricante Vmware. Por lo tanto favor cumplir con lo especificado en el PBC</p>		

Consulta 3 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2022
Solicitamos a la convocante eliminar o establecer como opcionales las certificaciones de VMWare, dado que no se esta adquiriendo ninguna licencia de VMWARE.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2022
La empresa adjudicada debera integrar los productos de ambos items solicitados en el presente llamado a la infraestructura critica de Vmware/Windows que posee la convocante (Servidores y escritorios virtuales). Es responsabilidad de la convocante asegurarse de que la oferente que sea adjudicada posee los minimos conocimientos tecnicos sobre los productos utilizados en la infaestructura critica de la convocante, razon por la cual se solicitan dichas certificaciones TECNICAS. La convocante ha verificado y como minimo 8 empresas locales cumplen con lo establecido segun la pagina del fabricante Vmware. Por lo tanto favor cumplir con lo especificado en el PBC		

Consulta 4 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2022
Solicitamos a la convocante establecer como opcional el modelo de licenciamiento CSP, dado que las licencias pueden ser adquiridas como renovación bajo Enterprise Agreement o MPSA, sin embargo, se está limitando a un modelo especifico de licenciamiento		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2022
Se podran presentar otras opciones de licenciamiento de los mismos productos solicitados. Remitirse a la Adenda 1		

Consulta 5 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2022
Solicitamos a la convocante incluir requisitos tecnicos acordes a los items solicitados, como Microsoft/Office 365, Windows Server de versiones mas actuales, etc		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2022
Los requerimientos en cuanto a versiones de certificaciones son minimos, es decir, se aceptaran certificaciones de versiones superiores siempre y cuando sean del mismo producto mencionado.Por lo tanto favor cumplir con lo especificado en el PBC		

Consulta 6 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2022
Consultamos a la convocante si esto es una renovacion de licencias? en caso de ser asi favor indicar el modelo y numero de contratos vigentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2022
Todos los datos acerca de contratos seran brindados a la empresa adjudicada ya que no son relevantes al momento de la presentacion de ofertas.Por lo tanto favor cumplir con lo especificado en el PBC		

Consulta 7 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante establecer requisitos de certificacion acordes a los items solicitados en este llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2022
-----------	--------------------	------------

La empresa adjudicada debera integrar los productos de ambos items solicitados en el presente llamado a la infraestructura critica de Vmware/Windows que posee la convocante (Servidores y escritorios virtuales). Es responsabilidad de la convocante asegurarse de que la oferente que sea adjudicada posee los minimos conocimientos tecnicos sobre los productos utilizados en la infaestructura critica de la convocante, razon por la cual se solicitan dichas certificaciones TECNICAS. La convocante ha verificado y como minimo 8 empresas locales cumplen con lo establecido segun la pagina del fabricante Vmware. Por lo tanto favor cumplir con lo especificado en el PBC

Consulta 8 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante, eliminar o modificar el requisito de certificacion Windows Server 2012 ya que el mismo no se encuentra viegente, e inclusive esa version ya no cuenta con soporte del fabricante

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2022
-----------	--------------------	------------

Los requerimientos en cuanto a versiones de certificaciones son minimos, es decir, se aceptaran certificaciones de versiones superiores siempre y cuando sean del mismo producto mencionado.Por lo tanto favor cumplir con lo especificado en el PBC

Consulta 9 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante actualizar los requisitos de capacidad técnica a las versiones que son solicitadas en este proceso.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2022
-----------	--------------------	------------

La empresa adjudicada debera integrar los productos de ambos items solicitados en el presente llamado a la infraestructura critica de Vmware/Windows que posee la convocante (Servidores y escritorios virtuales). Es responsabilidad de la convocante asegurarse de que la oferente que sea adjudicada posee los minimos conocimientos tecnicos sobre los productos utilizados en la infaestructura critica de la convocante, razon por la cual se solicitan dichas certificaciones TECNICAS. La convocante ha verificado y como minimo 8 empresas locales cumplen con lo establecido segun la pagina del fabricante Vmware. Por lo tanto favor cumplir con lo especificado en el PBC